

青枫墅园举行三期工程开工典礼

本报讯 6 月 8 日上午 11:38, 青枫公司举行青枫墅园项目三期开工典礼。仓前镇及余杭镇相关领导、建行文晖支行相关领导、杭州湾建筑集团有限公司负责人亲临现场, 和集团公司总裁陈烟土、执行总裁许尚志等领导一起共同为典礼点燃礼炮。项目三期总建筑面积 183765.91

平方米, 占地 53518.52 平方米。该项目位于西溪湿地延伸段, 以“现代构成主义”建筑设计理念, 将人、住宅、环境三者科学的融合在一起。其中在景观设计上给人营造出轻松、优雅、写意, 有如野趣一般感觉。

(陈英)



钱江国际广场二期开工



6 月 1 日, 钱江国际广场项目二期工程举行开工典礼。典礼于当日上午 10:58 举行, 市政府副秘书长、钱江经济开发区管委会主任许保金亲临现场, 和集团公司总裁陈烟土等领导一起共同为典礼点燃礼炮。钱江国际广场位于开发区公共主中心商贸核心区, 占地 64 亩, 总建筑面积约为 22 万平方米, 集酒店、商业、办公、社交和居住等于一体的杭州北部城市综合体。(通讯员)



文/摄 潘向明

图片新闻

图为“飒爽英姿”的桐庐新青年广场。位于桐庐县城商务区, 紧临迎春南路主干道, 与县政府及桐庐中心广场仅相隔 800 米。该项目目前已进入全面竣工的冲刺阶段, 但其大气时尚的建筑形态已成为城区独特的风景, 不愧为桐庐县城吸引市民眼球的标杆建筑。



省市场营销协会成功承办“浙货万里行”首场活动

本报讯 作为浙江省“浙货万里行”首场活动, 由省市场营销协会承办的浙江省暨杭州市名优特产品(上海)展销会近期借世博会良机在上海举行。本届展会共有 400 家企业参展, 规模达 750 个国际标准展位, 展位面积 15700 平方米, 光伏产品、家电、纺织服装等有浙江特色的名优特产品参展, 取得了良好的产品宣传及展销效果。

本次活动是省市场营销协会换届, 新南北集团董事长陈烟土当选为会长后, 首次承办的大型展销活动, 支持和帮助企业抓住世博会商机, 充分发挥了协会组织的中介桥梁作用。这次活动也得到了省、市领导的重视, 金德水副省长、沈坚副市长都专门作出批示, 省政府副秘书长孟刚、市政府副秘书长赵立康专程赶赴上海参加展销会开幕式。

(通讯员)

双溪天城二期正式开始交付使用



本报讯 6 月 29 日起, 双溪天城二期正式开始交付业主使用。公司在交房期间举办了抽奖活动, 只要在在规定时间内领取房屋钥匙的业主均能获得一张抽奖券。抽奖活动吸引了大量的业主前来现场参与, 各奖项通过业主代表抽取产生。

交房后, 业主的装修进展也较快, 本次交房业主中已有 10% 以上的业主进场装修, 预计到年底会有 50% 的业主装修或入住。(陈晓清)

米亚花园二期楼盘全部封顶

本报讯 6 月 30 日, 礼炮齐鸣, 米亚花园二期 16# 楼举行浇筑封顶。至此, 米亚花园二期工程楼盘主体全部完工, 比计划目标提前一个月完成。(邢诚志)



半山隧道明年上半年通车 去临平节省一半时间 钱江国际广场连接杭州主城将更为快捷

半山隧道是杭州最长的一条隧道。全长 2200 米左右, 比之前杭州最长的隧道——五老峰隧道还要长 700 米。

它从石桥路临丁路交叉口的临石立交(在建)开始, 向北经过浙江省肿瘤医院后, 在省肿瘤医院东北方向近 900 米处打洞入山, 穿过整座半山后, 在杭钢北面连接 320 国道。

隧道为双洞双向六车道, 单洞宽约 15 米, 比一般隧道宽 6 米。单洞内设三车道, 设计时速 80 公里; 还有一条宽约 2.5 米的检修通道, 可通非机动车和行人。

半山隧道是秋石快速路二期的一



部分。等秋石快速路二期(杭玻路—320 国道)全部建成开通, 杭州城东就多了一条南北向快速通道: 320 国道—半山隧道—秋石快速路—西兴大桥—风情大道—绕城南路, 对上塘高架的车流起到一定分流作用。

沿着半山隧道, 320 国道一直北上, 可到临平副城和上海。

现在从武林广场出发, 驱车到临平, 一般有两种方法。一种是: 上塘高架—留石高架—临丁路—临平, 自驾车约一个小时左右。另一种是: 上塘高架—杭宁高速—绕城公路—320 国道, 道路状况良好情况下, 到达目的地四十多分钟。

半山隧道打通后, 有了新的快速出行方式: 秋石高架—半山隧道—320 国道。比原来的两种要省将近一半时间。去上海、嘉兴, 走半山隧道, 也比以前走沈半路要快 15 分钟左右。

以上消息据《都市快报》报道。